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                 PROCES VERBAL N° 4 

COMMISSION JEUNES 

 

RÉUNION DU 30 SEPTEMBRE 2024 
 

 

Présents :  Fabrice EREAU, Mickaël COURPRON, Yannick LAGARTO, Fayçal HEMARA, Luis 
LAGARTO, Jean-François BARIS, Jérôme BOUQUET, Vanessa RIBARDIERE, Guillaume HERMANT, 
Vanessa HERMANT, Fabrice CHALLAT, Michel MIGNONNEAU, Johann PORCHERON (CTD/DAP), 
 
Excusés : Madame la Présidente Pierrette BARROT, Karl ATEBA, Christelle FERCHAUD, Jean-Pierre 
BARDET, Jonathan EREAU, Jamel KOUROGHLI, Loïc PITEAU 
 
Assiste : M. BOLLATI Jean-Luc – Secrétaire général 
  
ORDRE DU JOUR 

- Retour sur les Coupes 

- Point Championnats U11/U13/U15/U17/U19 (Inters -Districts) 

- Retour sur Réunions secteurs 

 - Questions diverses 

 

RETOUR SUR LES COUPES          

Les matchs ont pratiquement tous étés joués, quelques forfaits sur ce premier tour,  

Le premier tour de coupe pour nos clubs évoluant en ligue est prévu le 2 novembre 2024  

Nous rappelons que les équipes ligues ne jouent pas en coupe départementale  

 

POINTS CHAMPIONNATS U13/U15/U17/U19 (Inters -Districts) 

Après contrôle des feuilles de matchs, tous les clubs n’ayant pas effectué les défis seront amendés,     

U11, 128 équipes engagées, tous les plateaux sur la première phase sont sur trois équipes  

Les matchs U13 non joués, seront remis aux mercredis  

Suite au PV du 20 septembre 2024, tous les reports de matchs à dater du 21/09/24, sont refusés sauf 
arrêtée Municipal (dans les règles), nous n’avons pas de forfaits mais que des reports avant cette date. 

 La commission prend acte de la création d'une nouvelle entente entre le club du THOU et CANTON 
AUNIS F.C dans la catégorie U17 

Concernant les U19, le championnat se déroule parfaitement, des retours positifs, de belles équipes en 
qualités, 

* M. le président, EREAU Fabrice, fait un retour de la réunion avec la LFNA (commission des jeunes). Il 
est envisagé qu'à partir de la saison prochaine, la catégorie U19 R1 ne serait plus gérer par la LFNA  

 

RETOUR SUR LES RÉUNIONS SECTEURS 

* Il est rappelé que les Clubs ont été avisé, à plusieurs reprises, du calendrier des réunions de secteur. 

* Malgré tout, nous avons pu constater des absences assez conséquentes sur certains secteurs !!! 

Sur les trois premières réunions le taux de présence est  

 Secteurs d'Aulnay, de Rochefort/Oleron et de Saintes, nous avons eu un taux d’absence 
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d’environ 50 %, dont certains sans absence excusée !!!…,  

 Secteurs de La Rochelle/Chatellaillon, Jonzac, Royan, nous avons eu pratiquement 100% de 
présences   

* Clubs absents non excusés : Matha / Poursay Garnaud / Oleron / St Hipolyte / Bourcefranc / Fouras / 
Tonnay Boutonne / St Savinien / St Georges des Coteaux / US Lidonnaise / St Cesaire 

 

QUESTIONS DIVERSES 

* Demander aux clubs de se positionner sur la réception des différentes manifestations 

   District, 

* Petit rappel sur certaines dates : 

 14 JUIN 2025 (lieu à confirmer) 

o Finales coupes et challenges Départementales U13 - U15 - U17 ainsi que la finale de 
la coupe départementale "ligue" au profit des clubs évoluant en ligue.        

 

 

Original signé 

Fabrice Ereau Yannick Lagarto 

Président  Secrétaire 
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